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PAKIET ArchiCAD STAR(T) EDITION 2
WERSJA PEŁNA _NR SER. 8-5637311
POLISH COMMERCIAL VERSION

Microsoft Office Basic 2007
w/OfcPro07Trial (OEM)
Proof of License X12-88319

BricsCad V8 Pro PL
NR SER. 2008-06-20/SD/0888/
Pracownia Projektowa

CORELDRAW
GRAPHICS _ SUITE X4
DR14R22-YLHFR9N-KBBM..........

PAKIET SPECBUD wersja 9.0
NR 09FC-A183
Wersja pełna DXF

Artlantis RENDER 3 

UWAGA: wszelkie zmiany rozwiązań 
oraz materiałów uzgodnić  
autorem projektu.
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0,50 m2

221,04 m2

84,93 m2

53,46 m2

10,55 m2

14,55 m2

77,88 m2

3,84 m2

5,95 m2

1,68 m2

1,30 m2

5,71 m2

obróbka blacharska RAL 8017
RS rura spustowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

obróbka blacharska RAL 8017

obróbka blacharska RAL 8017

ZADASZENIE POLIWEGLANOWE

ZADASZENIE POLIWEGLANOWE

RD rynna dachowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017
RD rynna dachowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

RS rura spustowa RAL 8017

RD rynna dachowa RAL 8017

PRZYBUDÓWKA
SALI GIMANSTYCZNEJ

POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA

SALA W1
DREWNIANY STROP
OSTATNIEJ KONDYGNACJI,
PODDASZE NIEUŻYTKOWE

      84,93m2

ŁĄCZNIK

PRZYBUDÓWKA
STROP DREWNIANY NAD PARTEREM
NOWY DACH

POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA

UWAGA: PROJEKT DOCIEPLENIA STROPU WG. ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

      53,46m2

SALA GIMNASTYCZNA

POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA       221,04m2

UWAGA: PROJEKT DOCIEPLENIA STROPU WG. ODRĘBNEGO OPRACOWANIA
WYKONANIE OCIEPL

POWIERZCHNIA DACHU       275,00m2

PRZYBUDÓWKA ŁĄCZNIKA

POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA       77,88m2

      16,00m2

      14,55m2

      22,00m2

POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA

POWIERZCHNIA DACHU

      10,55m2POWIERZCHNIA DOCIEPLENIA

POWIERZCHNIA DACHU

SALA E1
DREWNIANY STROP
OSTATNIEJ KONDYGNACJI,
PODDASZE UŻYTKOWE

SALA E2
DREWNIANY STROP
OSTATNIEJ KONDYGNACJI,
PODDASZE NIEUŻYTKOWE

KORYTARZ
DREWNIANY STROP
OSTATNIEJ KONDYGNACJI,
PODDASZE NIEUŻYTKOWE

SALA W2
DREWNIANY STROP
OSTATNIEJ KONDYGNACJI,
PODDASZE NIEUŻYTKOWE

DOCIEPLENIE STROPU ŚLEPEGO PUŁAPU
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,16  [W/m2K] 

Roboty  rozbiórkowe; SALA E2,KORYTARZ, SALA W1, SALA W2
WYKONANIE OCIEPLENIA ŚLEPEGO PUŁAPU WYMAGA DEMONTAŻU I
PONOWNEGO MONTAŻU POSZYCIA DACHU CELEM UZYSKANIA DOSTEPU
DO PRAC NA ŚLEPYM PUŁAPIE
· Demontaż desek podłogowych
· Usunięcie polepy ( warstwa gliny ~10 - 11 cm )
· Usunięcie elementów ślepego pułapu ( deski, łaty )
· Oczyszczenie i zabezpieczenie belek stropowych preparatem "FOBOS M4"
· Wykucie "gniazda" dla podparcia belek wzmacniajacych z profili stalowych, 
  oraz skręcenie z belkami stropowymi

· Montaż warstw podsufitki projektowanej
· Ułożenie termoizolacji ( wełna mineralna ) w przestrzeni między belkami stropowymi
. Termoizolacja - wełna mineralna - 20 cm_lambda 0,038 W/mK
. Płyty drewnopochodne typu MFP - 22 mm
. Podsufitka - płyty G-KF - 2 x 1,25 cm

DOCIEPLENIE STROPU ŚLEPEGO PUŁAPU
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,16  [W/m2K] 

Roboty  rozbiórkowe; SALA E1
· Demontaż desek podłogowych
· Usunięcie polepy ( warstwa gliny ~10 - 11 cm )
· Usunięcie elementów ślepego pułapu ( deski, łaty )
· Oczyszczenie i zabezpieczenie belek stropowych preparatem "FOBOS M4"
· Wykucie "gniazda" dla podparcia belek wzmacniajacych z profili stalowych, 
  oraz skręcenie z belkami stropowymi

· Montaż warstw podsufitki projektowanej
· Ułożenie termoizolacji ( wełna mineralna ) w przestrzeni między belkami stropowymi
. Termoizolacja - wełna mineralna - 20 cm _lambda 0,036 W/mK
. Płyty drewnopochodne typu MFP - 22 mm
. Podsufitka - płyty G-KF - 2 x 1,25 cm

DOCIEPLENIE DACHU PRZYBUDÓWKI SALI GIMNASTYCZNEJ
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,17  [W/m2K] 

DEMONTAŻ I PONOWNY MONTAŻ POKRYCIA DACHOWEGO 
Z BLACHY TRAPEZOWEJ

MONTAŻ WARSTW OCIEPLENIA 

1.Folia paroprzepuszczalna
2.Termoizolacja - wełna mineralna 20 cm_lambda 0,036 W/mK
3.Płyty drewnopochodne typu MFP - 22 mm
4.Podsufitka - płyty G-KF - 2 x 1,25 cm na systemowym ruszczie

DOCIEPLENIE DACHU PRZYBUDÓWKI ŁACZNIKA
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,17  [W/m2K] 

1.Folia paroprzepuszczalna
2.Termoizolacja - wełna mineralna 20 cm_lambda 0,036 W/mK
3.Membrana (folia) paroszczelna - systemowa
4.Podsufitka - płyty G-KF - 2 x 1,25 cm na systemowym ruszczie

DOCIEPLENIE DACHU PRZYBUDÓWKI GOSPODARCZEJ
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,17  [W/m2K] 

1.Papa wierzchniego krycia termozgrzewalna o właściwościach ogniochronnych
2.Papa podkładowa 
3.Płyty drewnopochodne typu MFP - 22 mm
4.Termoizolacja - wełna mineralna - 20 cm_lambda 0,036 W/mK
5.Membrana paroszczelna - systemowa
6.Podsufitka - płyty G-KF - 2 x 1,25 cm

DOCIEPLENIE STROPODACHU ŁĄCZNIKA
ZAKRES / KOLEJNOŚĆ  ROBÓT _ współczynnik U=0,17  [W/m2K] 

1. istniejąca konstrukcja stropu
2. styropapa gr. 20,00cm _ lambda 0,038 W/mK
3. pokrycie z papy termozgrzewalnej 5,20mm

POWIERZCHNIA PODBITKI OKAPU  

RS - rura spustowa 110mm, blacha cynkowo-tytanowa lub stal powlekana 
RD - rynna dachowa 150mm, blacha cynkowo-tytanowa lub stal powlekana

UWAGA
odstępy między hakami rynnowymi powinny wynosić 50-70cm
rynny zawieszać ze spadkiem w kierunku rur spustowych
rynny powinny być zamontowane ze spadkiem 1cm na 6m rynny
przy okapie dłuższym niż 12m nalezy zastosować dwie 
rury spustowe

      19,00m2
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przyj ęte rozwiazanie mo że zostać zastąpione alternatywnie innej firmy
spełniaj ącej te same kryteria materiałowe. 
(materiały dotycz ące danej firmy maj ą charakter przykładowy)
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